

2018.4.8 移住在歌珊地,成为时代的祝福 (创世记与我-67)

亲爱的主啊,当我们回顾雅各一生的时候,便发现他所蒙受的大恩和成就的大工,并非因着他的完全或执著,乃因你对他的眷爱;我们再一次确认了人的蒙恩和成功,"并不在于那定意的,也不在于那奔跑的,只在于那施怜悯的神"。我们都是与雅各同蒙呼召的儿女,今日我们能成了何种人,都是蒙你的恩才成的。因著你的爱,我们才在母胎里受造,在基督里重生;因著你的爱,所以把基督十架福音那世人无法明白的真理启示于我们,也将你那永远荣美的计划和应许告诉了我们;因著你的爱,所以永远与我们同在,并指教引导我们,赐能力给我们;因著你的爱,所以赐福我们,叫万事互相效力使我们得益处,借此使我们能成为许多人的祝福。你爱我们,甚至爱到"为你祝福的,我必赐福与他;那咒诅你的,我必咒诅他;地上的万族都要因你得福"的地步了。主啊,这"神为"的奥秘是何等奇妙!这丰厚的恩典是多么令人难以想像理解啊!愿我们能更多更深地明白个中精髓,也愿我们的心怀意念行事为人,都能与那蒙你大爱的恩典相称,与"你带领我们跟从"的原理相合。阿们!

主啊,透过以色列和他十二个儿子成圣的见证,你又教导我们人的痛苦,并非由于你试探人,乃是来自于人的不信不顺从。你一样爱雅各的十二儿子,一样与每一个人同在,也赐给他们同样的教导和应许。然而,十一个儿子所经历和所得的福份大不如约瑟。在约瑟遇到比他兄弟们更严重艰难的景况,他仍然得享神所赐的平安和喜乐,得享凡他所作的尽都顺利的福气,也天天多得取永生基业的时候,其他十一个儿子却遇到事事尽都不顺的绝境,不得不需要经过"受管教,得悔改,得洁净"那漫长艰辛的过程,也浪费虚掷在地上"得产业"的宝贵时光了。主啊,我们信从你,你就使我们看见你的引导和成全,求你帮助我们,将我们不明白、不信、不顺从之处显明出来,我们都要悔改!求你洁净我们,使我们得到与世界分别为圣的生命和明亮的眼光!我们要警醒,求你保守我们的心怀意念,好叫我们能继续活出基督,显出基督的大能,并成为多人和时代的祝福。阿们!

经文: 创 47:1-31

信息大纲:

1. 《1-6》以色列移住到埃及,分别为圣,住在歌珊地!

- 1)分别为圣的关键,不在于与埃及人分开住,乃在于生命、眼光、方法的不同
- 2)分别为圣,是从①认识神 ②顺从神的旨意(十诫/神的话/基督/圣灵)而来的
- 3)要看清世人的根本问题《创 3:1-19,弗 2:1-3》和他们那"虚假、虚空、虚妄"的生命
- 4)要明辨世人的宗教、思想、文化、艺术、娱乐的属灵背景
- 5)要得神所赐(从天而来)的智慧、能力、恩赐来学习并要事奉神服事人(活出基督)

2. 《7-27》雅各给法老祝福,并且作见证!约瑟重建埃及的政治经济系统!

- 1)要深信:圣徒乃是君尊的祭司,是万福之源《创 12:1-3,彼前 2:9,太 28:18-20》
- 2)圣徒信从了神和神的旨意,神就透过他显现出来,神的话都得成全
- 3)圣徒祝福世人世界,是从"使人的灵魂重生"开始,直到人的关系、家庭、整个社会和后代
- 4)圣徒要担任"为家人、亲友、肢体和万民代祷祝谢"的神圣职分
- 5)圣徒要在人间活出基督(慈爱/公义),无论得时不得时都务要传福音,见证基督

3. 《28-31》以色列叫儿子约瑟向父亲起誓,把父亲葬在迦南地的坟墓里!

- 1) 圣徒在地上的日子,是客旅的日子,是预备永远天家的时光,要爱惜在世的光阴
- 2) 圣徒离开身体的时候,要带走的,乃是一生得成圣的生命和与神与人之间的关系
- 3) 因此,圣徒必要以"四大福音化"为终身的祷告、学习和事奉
- 4) 最重要的,还是在地上的日子里,都要靠第三层天而活(判断/作事/说话)
- 5) 特别,一生要为后裔(骨肉/属灵)祷告,留下"四大福音化"的遗嘱和美好的榜样